
Ringispil od fiktivnih raci una
Akciju provode SIPA 1 UIOBiH, uz podršku
kantonalnih i MUP-a RS-a

Policijski službenici SIPAprekjuče su
počeliprovođenje akcije Ringišpil, po
naredbamaSudaBiHiTužilaštvaBiH,
ausaradnjisaslužbenicimaUIOBiH,
te MUP-ova SBK-a, ZHK-a, ZDK-a i
MUP-aRS-a. Kako namjekazaoport-
parol UIO Ratko Kovačević, SIPA je u
srijedu uhapsila dva lica, od kojih se
jedno dovodi u vezu s ovom akcijom.

- Prema prvim rezultatima, danas
je uhapšeno jedno lice iz Vojkovića,
oduzeto je 15 pečata fiktivnih flrmi
i izuzeta određena dokumentacija.
Aktivnosti su rezultat višemjesečnog
radaUIO, kojaje zajedno saSIPApri-
kupila dokaze za određena lica koja
pripadaju organizovanoj kriminal-
noj grupi. Grupajeprevaramauobla-
sti propisa koji regulišu postupke in-
direktnog oporezivanja u BiH ostva-
rila višemilionske utaie PDV-a, kroz
tzv. lizing-prevare, prevare osigura-
nja, promet dobara na cmo (duvan
- u listu i sječeni, otpadno željezo),
"maskiranje" stvamog prometa raz-
duživanjemdobaranafiktivnapravna
lica, korištenje ulaznogporezaiskazi-
vanjem nabavki od flktivnih pravnih
lica, (fiktivanpromet), iskazivanje flk-
tivnihuslugai slično, kazao namje ju-
čerKovačević.

Iz SIPA su lstakli da su u snjedu
uhapsili dvalica odkojih je jedno dr-
žavljanin Srbije, a drugo BiH i izvrši-
li pretrese na dvije lokacije. Sumnja
se da su ta lica počinila neovlašten
prometoružjemivojnomopremom.
Prilikompretresa, pronađene suipri-
vremeno oduzete dvije automatske
puške, sa dva okvira i pripadajućom
municijom, namijenjene zakrijum-
čarenieuEU.

- luče suuKiseljakuizvršenipretre-
si na pet lokacija i slobode lišena dva
lica, zbog postojanja osnova sumnje
da supočinila organizovani kriminal
u vezi s: poreska utaja ili prevara, zlo-
upotreba osiguranja, prevara u pri-
vrednom poslovanju, krivotvorenje,
falsiflkovanje ili uništavanje poslov-
nihilitrgovačkihknjigailiisprava,pra-
nje novca..., čime su oštećeni budžet
BiH i druga pravna lica za višemili-
onski iznos. Aktivnosti su nastavtje-
ne i danas. Izvršeni su pretresi obje-
katauVisokom, ns Palama, Istočnoj
IlidžiiLjubuškom, auprostorijeSIPA
pozvanjevećibroj osumnjičenih, od
kojihje 15lišeno slobode. Pronađeni
suiprivremeno oduzeti oružje, doku-
mentadja,voz_lavrijednavišeodm-li-
on KM, kao i drugipredmetikojimogu
poslužitikao dokazi, naveli suiz SIPA

Postupajucitužilacuputiojeprijed-
log za određivanje pritvora za dvo-
jicu osumnjičenih, dok će se o sta-
tusu ostalih odlučiti nakon njihovog
ispitivanja. J.M.
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